

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ШАБАЦ, АВГУСТ 1999. БРОЈ 648
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ОКРУЖНОГ ОДБОРА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ МАЧВАНСКОГ ОКРУГА

НЕПОСТОЈЕЋИ „СТИЛ“ БИ ДА И ДАЉЕ КРЧМИ „ЈУГЕНТОВУ“ ИМОВИНУ

АГОНИЈА НЕСАВЕСНИХ

Псовке су аргументи оних који нису у њраву (Rousseau, Panséces)

Ових дана у Шапцу се дешавају неке ствари, о којима највећи број добронамерних, па и оних других, не знају истину. Ово је покушај да се истина предочи и онемогуће нове шпекулације

Неколицина бивших радника, бившег Друштвеног предузећа „СТИЛ“, су искористили, у своју корист, незадовољство чланова Демократске странке, због њиховог неуспеха, и незаинтересованост људи за њихов митинг у Шапцу, те покушавају да обману грађане Шапца. Уз помоћ чланова и симпатизера Општинског одбора Демократске странке, бивши радници поменутог бившег предузећа покушавају да прикрију свој правни неуспех, у циљу да искористе објективно незадовољство грађана везано за тренутну политичку ситуацију, а да се некако домогну туђе имовине.

Дана 29. 07. 1999. г, радници предузећа „YUGEN-TTT“ а.д, са седиштем у Шапцу, искористили су своје законско право на посед, те су ушли у пословну зграду у Шапцу у ул. Главна бр 29 (раније Маршала Тита).

Од тог дана траје агонија несавесних, правних одметника, оличених у групи радника „Стила“, која би да и даље користи туђу имовину. После уласка радника „Југента“ у своју имовину, поменути бивши радници „Стила“ покушавају да, уз помоћ чланова Демократске странке, поново уђу у ту зграду ради својих незаконитих и прљавих радњи. Због тога се окупља један број грађана, претежно чланова ове странке, али и један број људи које интересује о чему се у ствари ради. Због њих, а и због свих других грађана, овим текстом им пружамо одговор.

ПРЕДУЗЕЋЕ „YUGEN-TTT“ АД ЈЕ ПРОШЛО СВЕ СУДСКЕ ИНСТАНЦЕ

Мудри људи су давно рекли да је у праву неко јак – колико је кадар да брани и одбрани своје право. Ово предузеће је имало довољно снаге, стрпљења и поверења да сачека дефинитивно признање и остварење свог права. Наиме, Привредни суд у Ваљеву, као надлежни, донео је закониту одлуку, дана 19. 12. 1991. г. о припајању бившег Друштвеног предузећа „СТИЛ“ предузећу „YUGEN-TTT“. Даном доношења овог решења, донето је и друго од истог суда о брисању постојања Друштвеног предузећа „СТИЛ“. Даном доношења ових решења, престало је да постоји предузеће „СТИЛ“. Сва његова имовина, али и обавезе ушли су у имовину и обавезе предузећа „YUGEN-TTT“ а.д. Од тог 19. 12. 1991. године, „YUGEN-TTT“ постаје власник, поред осталог, и пословног објекта у Шапцу у ул. Маршала Тита бр. 29, због којег се ових дана узбуркала јавност Шапца и шире.

Један број вредних и савесних радника, претежно високостручног профила, поштујући судске одлуке, остали су у радном односу „YUGEN-TTT-а“, као правног следбеника бившег предузећа „СТИЛ“, док је мањи број, и то негде око двадесетак, избегло своју радну обавезу. Та група, на челу са њиховим такозваним вођама Нинковић Слободаном и Банић Војином, одбили су своје радне обавезе,

поред осталог, и што не желе да прљају ципеле одласком у централну зграду „YUGEN-TTT-а“ у ул. Јанка Веселиновића бр 26-30. Одметнули су се од својих радних обавеза, не поштујући судске одлуке, и кренули путем непоштовања закона ове државе и неизвесности.

Окупили су се ради једног јединог циља, да на било који начин, не бирајући средства, се домогну власништва пословне зграде у поменутој улици, површине негде око 700 m². Замисао би им била да из те зграде никако не излазе, користећи се, при томе, познатом спорошћу наших судова. Надали су се да ће време учинити своје, да ће се због других послова, догађаја, проблема, па и стресова, на њих заборавити.

Не тврдимо да међу њима, није било и са другим намерама, поштених, заведених од стране ове двојице. Један број је вероватно пошао у авантуру, несвестан шта из ње може произаћи. Заборавили су и на праву вредност предузећа и руководства „YUGEN-TTT-а“, а то је стручност, упорност и стрпљивост.

Ови радници 31. 01. 1992. године подносе тужбу Привредном суду у Ваљеву, коју потписује њих двадесетак, тражећи да поништи своју одлуку од 19. 12. 1991. године о припајању „СТИЛА“ „YUGEN-TTT-у“. Навели су, у својој тужби да, наводно, нису донете законите одлуке, у прописаном поступку од стране њиховог органа управљања. Истицали су да „YUGEN-TTT“ није поштовао уговорне

одредбе, те да није на време уплатио предвиђене леонице. Тражили су поништај судског решења о припајању и поновном враћању у живот предузећа „СТИЛ“.

Дакле, ова тужба је поднета 31. 01. 92. године, а тада, руководство „YUGEN-TTT-а“ је донело мудру одлуку, да се не прави гужва, већ да се сачека исход и резултат њихове тужбе. Желело се да се провери има ли негде неке грешке, урађено ли је све по важећим прописима, и на крају, људски гледано, да ли је дошло до некакве погрешне одлуке чиме би се повредили нечији имовински и други животни интереси. Нисмо желели да имамо никога на савести те одлучисмо да извршимо још једну проверу, сада преко суда. Одлучили смо и да, у случају да суд утврди да је било неправилности и незаконитости, све вратимо у пређашње стање.

СПОР ДУГ СЕДАМ ГОДИНА

У старту се, ипак, морамо признати, нисмо надали да ће овај спор потрајати толико дуго. Очекивали смо, имајући у виду да су ови бивши радници, подносиоци тужбу, предложили и свог вештака финансијске струке, да су имали свог адвоката, да се „YUGEN-TTT“ није противио предлогу за вештачење, нити њиховим избором вештака, да ће ипак суд бити ефикаснији.

Стрпљење нас није издало, ето пуних седам година. Тешко је поверовати да један спор може да траје оvolико дуго, ни ми то нисмо могли веровати док не осетисмо на својој кожи. Заиста, проблем је овог друштва у гломазној законској процедури, и у наредно време, свакако, треба све учинити да се људима који траже своја права што пре омогући и њихово остварење.

Управо како је то Српска радикална странка и уочила, те изложила и своја виђења и предлоге за максималним скраћивањем дужине трајања судског поступка. У догледно време ће се ова идеја и остварити, јер је то оправдани захтев свих грађана.

Рекосмо, „YUGEN-TTT“ је био стрпљив. Трпели смо штету пуних седам година, али не из незнања, већ из жеље да све судске инстанце провере наводе ових радника, те ако су у праву, „YUGEN-TTT“ би се повукао и признао своју грешку.

Не желимо да наше читаоце, заинтересоване за праву истину, замарамо бројевима судских одлука и исписивањем хронолошких дешавања код појединих судова. Зато би требало доста времена, а и обим таквог списка би био веома велик. Рачунамо да и стручњацима из ове

области је потребно много времена да би ушли у редослед збивања.

За ваше потребе изнећемо најосновније одлуке, чији оригинали постоје у архиви Привредног суда у Ваљевоу и у нашем предузећу.

После дуге и гломазне судске процедуре, и више суђења, укидања одлука и поновних извођења доказа, Привредни суд у Ваљевоу, крајем децембра 1998, доноси пресуду (за оне који желе да провере – под пословним бројем П. бр. 856/98 од 24. 12. 98. године) којом се у првом степену одбија тужбени захтев наведених радника, којим су тражили да се поништи судско решење о припајању и преузимању имовине и дугова ДП „СТИЛ“.

На ову одлуку, одмах су радници, преко свог стручног лица, ангажованог адвоката, уложили жалбу. Жалба је прослеђена са свим списима, другостепеном – Вишем привредном суду у Београду. Пре тог прослеђивања о овом предмету, изјашњавао се Врховни суд Србије у Београду, као највиша инстанца у нашем правосудју, за ову врсту спорова. Врховни суд Србије је, у својој одлуци, децидно навео да је реч о трансформацији „СТИЛА“ урађена у складу са Законом о друштвеном капиталу, те да је припајање урађено у потпуности у складу са важећим прописима и судском праксом (за оне који се више интересују реч је о решењу Врховног суда Србије у Београду под пословним бројем П. прев. 96/95 од 14. 05. 96. г).

На основу извршеног вештачења, става Врховног суда Србије, као задње инстанце, и свих изведених доказа за период од седам година, дефинитивно, Виши привредни суд у Београду, половином ове године, тачније првом половином, доноси пресуду којом се дефинитивно и коначно, као потпуно неоснована жалба бивших радника одбија. Даном доношења ове пресуде правоснажно и извршно је утврђено да радници бившег предузећа „СТИЛ“, о којима је овде реч, нису у праву.

Ови радници више немају могућности да са успехом улажу било какве жалбе или друга правна средства, јер њихов случај су разматрали, за период од седам година, сви судови у земљи. Једино, Савезни суд није, пошто у овим статусним привредним споровима он нема надлежности.

Драги читаоци, и преносиоци истине, и сами видите да је доношењем задње пресуде (Виши привредни суд у Београду, П.Ж. бр. 3046/99 од 12. 05. 99. г) исцрпљен правни пут за тражење правде ових радника. Све су судове ангажовали да размишљају и доносе одлуке поводом

њихових тврдњи, и више немају суда у земљи коме могу да се обрате. Остао је још Међународни суд у Хагу, а ми се не бојимо ни обраћања том суду или неком другом у Европи или свету, с тим што смо дефинитивно одлучили, за разлику од раније, да више нећемо дозволити да ови радници воде спорове из наше зграде. Нећемо дозволити да трпимо даљу штету, а можете само замислити колика је то штета учињена за период од седам година, противправним задржавањем туђе зграде и онемогућавањем власника да је користи у пословне сврхе. Реч је о строгом центру Шапца.

КАКО БИВШИ РАДНИЦИ ПОДНОСЕ НЕУСПЕХ

Добијањем задње пресуде, бивши радници су доведени до зида, и више немају куд. Главом кроз зид, тешко.

Морамо да подсетимо, и зато се мало враћамо у прошлост, и речено, да је „YUGEN-TTT“ могао и био овлашћен да не чека окончање покренутих судских поступака, већ да на основу решења о припајању из 1991. године уђе у посед. Дакле, ови радници су били дужни да не ометају пословање „YUGEN-TTT-а“ и да мирним путем, још крајем 1991. омогуће правном следбенику њиховог ранијег предузећа, предузећу „YUGEN-TTT“, да у складу са ваљаном судском одлуком из 1991. г. и важећим прописима користи своју зграду.

Разлог што „YUGEN-TTT“ није овако урадио, већ смо изнели.

Сада је ситуација потпуно друга, због које „YUGEN-TTT“ није смео дозволити даљи боравак ових лица у пословној згради у ул. Главној бр. 29.

Уместо да као сви савесни и одговорни грађани ове земље, поштујући судске одлуке, исте и прихвате и извршавају, ови радници су кренули врло незгодним путем. Почели су да продају поједине локале, и то као невластници, а вероватно су имали и план да отуђе целу зграду, а постигнуту добит да ставе себи у џеп. Другоме не могу, осим посредницима и саучесницима, јер је њихово раније предузеће „СТИЛ“ правоснажно избрисано из судског регистра. Оно је мртво, а мртвацу се не може давати новац, те добијене паре би задржали за своје личне потребе и финансирање Демократске странке. У просторијама овог објекта, власништво „YUGEN-TTT-а“, су тајно сместили Општински одбор Демократске странке. Издали су пет (пет) локала а цена 1 m² у центру веома је висока.

На страни 4, образложења задње пресуде, коју је требало да поштују, децидно стоји и ово:

„Другостепени суд указује да је, према одлуци Радничког савета ДП „СТИЛ“, вредност друштвеног капитала 3.500,00 тадашњих динара. У периоду од 3. 11. 90. г. до 19. 12. 1991. г. тужени је, према налазу вештака, уложио, по разним основама, износ од 1.957.236,10 динара, а што тужиоци губе из вида, као и то да би њихово предузеће пало под стечај да тужени није прихватио припајање. Према томе, подизање тужбе за утврђивање ништавости уписа припајања НЕ МОЖЕ СЕ, после свега, СМАТРАТИ САВЕШНИМ.“

Ово је једина истина. Ради бољег сналажења, истичемо да је тужени „YUGEN-TTT“, а да су тужиоци бивши радници „СТИЛА“. Шта се из овог пасуса види? Све. Прво, да је ДП „СТИЛ“, преко вештака, којег су они предложили суду, у ствари ушао са имовином, приликом припајања са „YUGEN-TTT-ом“, од 2.202.119,00 тадашњих динара. „YUGEN-TTT“ је по разним основама, путем деоница, откупио 1.957.236,10 динара, а што представља више од 85%. И на крају, још две врло важне ствари. Прва, „СТИЛ“ је био под стечајем, а „YUGEN-TTT“ је прихватио и измирио сва његова дуговања. Друго, по утврђењу највишег суда у Републици бивши радници су, после свега учињеног, НЕСАВЕШНИ. Да подсетимо: тужбу су подигли противно свим истинама и критеријумима, као и прописима, још 31. 01. 1992. г. Од тада су НЕСАВЕШНИ, не по налажењу „YUGEN-TTT-а“, или радника овог предузећа, или по Чедомиру Васиљевићу, већ по налажењу, после седам година вођења поступка, Вишег привредног суда у Београду. Све се ово може проверити увидом у ове пресуде било код „YUGEN-TTT-а“, било код Привредног суда у Ваљеву. Навели смо пословне бројеве, по којима се могу пронаћи и прочитати ове пресуде. Написани су концизно и свима разумљиво, као што се види из цитираног пасуса. И уместо да се поштују ове правоснажне и извршне пресуде, радници бившег „СТИЛА“ отварају нови пут њихове агоније и неизвесности.

БИВШИ РАДНИЦИ БИВШЕГ ПРЕДУЗЕЋА ПРОДАЈУ ТУЉУ ИМОВИНУ

Непоштовање судских одлука је незаконитост и грех. Овде није завршен пут. Осљени радници, ваљда их неко подржавао, или су толико били храбри, у време када је њихово предузеће избрисано из судског регистра, што значи да је мртво, не постоји, уз сопствени ризик и завођењем трећих лица, која тиме постају и она несавесна, крчме зграду и продају

туђе. Уговором, који је оверен код Општинског суда у Шапцу, дакле за време трајања суђења и брисања постојања предузећа „СТИЛ“, самозвани директор СЛОБОДАН НИНКОВИЋ, оверава уговор о продаји једног локала за цену од око 130.000 ДЕМ. Локал је продат извесној МАРКОВИЋ ОЛГИ ИЗ ШАПЦА (може се проверити у архиви Општинског суда у Шапцу, пословни број Ов. 3721/97). Упућени тврде да је део новца дат Демократској странци, а то најбоље зна Слободан Нинковић, који је потписао уговор, војни дезертер, који се непосредно пре агресије од стране НАТО алијансе на нашу земљу са овим новцем безбедно склонио у далеку земљу Бразил. Све време је тамо боравио, вративши се одмах након објаве престанка агресије. И док су наша деца, браћа и рођаци, ратовали и чували нашу земљу, Слободан Нинковић, продавши туђи локал безбедно је избегао страхоте агресије а сада мирно шета нашим улицама, са пакленим планом да и даље продаје туђу зграду. О дезертерству можете проверити наше наводе преко надлежних институција у Шапцу, посебно преко Војног одсека. Имао је и паклени план да зграду, туђе власништво, уступи и неком неидентификованом међународном пословном бизнисмену. Пробао човек једном (продао један локал), длака са главе му није фалила већ је у јеку бомбардовања целе наше земље, па и нашег Шапца, шетао и удисао ваздух Бразила. За неупућене, на Бразил нису падале гранате и бомбе. Можда је очекивао даља бомбардовања, те у предаху, ако може да прода целу зграду, што би му омогућило доживотни боравак у Бразилу, а ако не целу, онда још који локалчић па да још једно две-три године живи у овој далекој земљи а за то време ваљда ће и свет дићи руке од узалудног бомбардовања.

ДА ЛИ ЈЕ ПАКЛЕНИ ПЛАН СПРЕЧЕН

На велику жалост Слободана Нинковића, и његових истомислџеника, упалило се црвено светло, те је „YUGEN-TTT“ морао кренути у акцију. Није се смело више допустити овакво расипање имовине „YUGEN-TTT-а“, и то за сада некажњено. Јер, на крају крајева, „YUGEN-TTT“ би одговарао пред законом и народом што није спречио овакве прљаве работе.

Држећи се велике мисли чувеног ДИС-РАЕЛИЈА, да је правда истина у акцији, а не дозвољавајући више да спорост судског поступка онемогућава „YUGEN-TTT“ да спречава штету на својој имовини, „YUGEN-TTT“ се определио и

спровео акцију преузимања државине од несавесних радника бившег „СТИЛА“. Да то није урађено, сигурно је да би се, ако не цела, онда делови зграде отуђили и опет би се неко шетао, а вероватно и сунчао по Бразилу.

Дана 29. јула ове године, користећи се дозвољеним и правним институтом самопомоћи, „YUGEN-TTT“ је ушао у државину свог објекта, како би спречио даљу продају и штету која је досад чињена од стране поменутих људи. На жалост, одмах након добијања коначне пресуде, којом је утврђено да је „YUGEN-TTT“ у праву, дакле још почетком јуна ове године, предузеће „YUGEN-TTT“ преко свог адвоката који је све ове спорове водио, Слободана Тодоровића из Шапца, поднело је захтев за предају државине, али Општински суд у Шапцу, уместо да одмах тај захтев усвоји, заказао је рочиште за 17.09. 1999. г.

У пракси овакав захтев се усваја, на основу правоснажних и извршних одлука, и то за предају државине одмах или најкасније за 24 часа. Уместо тога, Општински суд у Шапцу, ко зна којим интересима руковођен, поводом поднетог захтева за иселење оних људи и предају државине „YUGEN-TTT-у“ заказује рочиште за далеки 17. 09. 1999. г. па израда пресуде, и сл. тако да „YUGEN-TTT“ ни ове године не би могао да уђе у своју зграду.

Уласком у своје просторије чува се имовина „YUGEN-TTT-а“ и омогућава се „YUGEN-TTT-у“ да даље развија своје пословне резултате. Грађанима Шапца, и шире, познато је да је „YUGEN-TTT“ искључиво својим средствима саградио велелепни спортскорекреативни центар на локацији „КРСМА-НОВАЧА“, далеко чувен и цењен, не само у Шапцу и Србији већ и шире. Многи познаваоци овог СРЦ тврде да таквог нема не само у Југославији него и шире. У време сунчаних и топлих дана више хиљада омладине и других борави у овом центру, користећи услуге, како спортског тако и другог садржаја, чиме се значајно доприноси здрављу и правилном одгоју омладине. „YUGEN-TTT“ је саградио и велелепну вишестамбену зграду у самом центру града, са 76 станова, пословних просторија 44 и 18 гаража. Ова зграда представља идеалан спој архитектонског решења, квалитетно изведених радова, лепоте и корисности. За љубитеље пива „YUGEN-TTT“ је својим средствима саградио чувену пивницу, са шабачким симболима, у којој се одвија и процес производње пива. Потражња пива надмањује могућности капацитета, те се доносе одлуке и изналазе начини финансирања за изградњу још веће

пивнице у дворишту пословне зграде у Јанка Веселиновића улици. Ту је и производња гредица и много другог. Сасвим оправдано и са пуно разлога питамо грађане Шапца, и шире, шта су то бивши радници бившег „СТИЛА“, заједно са демократима, урадили за Шабац? Шта су изградиле? Осим ако се у њихов успех не убележава продаја туђег локала и одлазак Слободана Нинковића у Бразил да упозна свет, па да после нама грађанима, који немамо довољно новаца, а нити можемо да некажњено узимамо туђ, прича како је лепо у белом свету и како се тамо живи. Осим овога, и жеља за ружењем закона, правде и пословне зграде, ова лица немају другог успеха. Према томе, одговор на питање из наслова гласи: ПАКЛЕНИ ПЛАН ЈЕ СРУШЕН. Ономогућени су Нинковић и његови другари да даље растурају туђу имовину и новац трапају у сопствене цепове. То је истина.

ДА ЛИ СЕ УЛАСКОМ У ДРЖАВИНУ ДЕФИНИТИВНО РЕШИЛА СТВАР

Сви повереници нечистих сила, неморални и несавесни људи не желе да признају неуспех већ и даље срљају све дубље у тамне стране нечасног. При томе успеју и да са собом повуку и друге, али и да нађу нове саучеснике. Није требало дуго чекати, нови саучесник се брзо јавио и испливао у јавност у лику Радослава Ђетковића, судије Општинског суда у Шапцу. Када ни један од судија није хтео да усвоји предлог да им се омогући да се врате у пословну зграду ради даљег њеног продавања, у овим летњим кишним данима одједном израста главни рашомон у лику и делу судије Ђетковића, пореклом Црногорца.

На предлог тужиоца, под именом ДП „СТИЛ“, овај судија усваја предложену привремену меру и налаже радницима „YUGEN-TTT-a“ да напусте своју имовину и да је предају на коришћење овим несавесним лицима која су изгубила све спорове пред свим судовима у Југославији. Жели својом одлуком да врати Нинковића и друштво, ваљда у циљу да стигну до 17. септембра ове године, када је заказано рочиште поводом захтева „YUGEN-TTT-a“ за предају државине, али код друге судије Биљане Лазић; да дотле продају још који локал, јер пара никада доста.

Зашто је овај судија правни рашомон? Због тога што је донео привремену меру да се несавесна лица врате у туђу имовину, на предлог странке као тужиоца који је мртав. Мртва странка је пред-

ложила поновни улазак у просторије. Као тужилац је означено предузеће које је правоснажно и извршно избрисано из судског регистра (решење ПС Ваљево ФИ: 4925/94). Сва заинтересована лица могу извршити увид у регистарске књиге Привредног суда у Ваљево и својим очима виде да је предузеће „СТИЛ“ правоснажно и извршно избрисано и да више не постоји. Дакле, за непостојећег субјекта одређује се привремена мера да несавесна лица, као бивши радници непостојећег предузећа, поново уђу у објекат власништво „YUGEN-TTT-a“.

Судија Ђетковић је имао као на длану све пресуде о којима смо вам давали информације у овом тексту, из којих проистиче да је „YUGEN-TTT“ власник пословног објекта по основу припајања. Из њих се види да су



Поштовани потрошачи!

„YUGEN-TTT“ АД Шабац, и у овој години нуди нешто ново на нашем тржишту. Реч је о, по квалитету већ познатом нашем пиву, али овог пута пастеризованом и пакованом у суперлукусузну неповратну стаклену амбалажу од 0,33 литра.

Пиво је произведено у првој мини пивари у Југославији по оригиналној рецептури Пилзенског чешког пива.

„YUGEN-TTT ПИВАРА“ је прва и једина у нашој земљи која производи пиво 100% од природних сировина увезених из Чешке Републике (слад, јечам, хмељ) без сурогата, што гарантује добар квалитет пива током целе године.

Поштовани потрошачи, имате привилегију и част да пијете пиво произведено по рецептури старој више од два века. Са нашом производњом престала је потреба за увозом тако траженог Пилзен чешког пива, јер га сада имате и у Шапцу по доста нижој цени.

СА НАМА И ДАЉЕ ОД ЦИЉА
„YUGEN-TTT“ АД Шабац
Тел. 015/341-760

ова несавесна лица изгубила све спорове пред свим судовима. Е, због овога судија Ђетковић није смео да донесе овакву одлуку. Судија Ђетковић је помогао бившим радницима да се осоколе и окупљају испред зграде са демократама, који траже неки свој интерес и ту на улици желе да замагле истину и опет нешто ухаре.

ГДЕ ЈЕ КРАЈ ОВЕ ПРИЧЕ

Уместо закључка, поново вас подсећамо само на чињенице. Само голе чињенице а ви у њима тражите истину, и оцењујте понашања актера овог догађаја и нашег текста.

Чињенице су: „YUGEN-TTT“ је још 1991. г. постао власник целокупне имовине и свих обавеза бившег предузећа „СТИЛ“, по основу припајања ова два предузећа. Одметнути радници водили су 7 година спорове пред свим судовима у Србији и Југославији, и код сва три суда дефинитивно изгубили све спорове.

По основу налаза судског заклетог вештака, којег су предложили ови радници, „YUGEN-TTT“ је уложио у припојено предузеће преко 85%. То нису приче, ни политичке пароле, већ факта из правоснажне пресуде највишег суда републике, специјализованог за привредне спорове. У време трајања спора, када је избрисано предузеће „СТИЛ“, продат је један локал а паре нису остале власнику, већ су отишле у туђе руке. Уласком у своје просторије спречили смо даље хаварије и продаје. „YUGEN-TTT“ ће, као и до сада, знати како да располаже својом имовином за добробит његових радника, и грађана Шапца и шире.

Познато је шта је „YUGEN-TTT“ све урадио. „YUGEN-TTT“ ће до краја чувати своју имовину и неће дозволити никакав улазак неовлашћеним и несавесним лицима, који на њу немају право. Верујемо нашем адвокату Слободану Тодоровићу из Шапца, да ће успети, као и до сада, да искључиво својим стручним знањем обори незакониту привремену меру судије Ђетковића. Поручујемо грађанима да дођу у „YUGEN-TTT“ или оду у Привредни суд у Ваљево и провере све ове наше наводе. Како што то рече чувени песник Гете: „ЉУДЕ НЕ УПОЗНАЈЕМО КАД ОНИ ДОЛАЗЕ К НАМА, МОРАМО ПОЋИ К ЊИМА ДА БИ СМО САЗНАЛИ КАКВИ СУ“. Зато ви дођите код нас, у нашу пивницу, у наш спортско-рекреативни центар у нашу фабрику ферт-гредица и сазнајте какви смо. Пароле које избацују чланови Демократске странке и бивши радници, који су погубили све спорове као несавесна лица, сврстали смо у мисао истакнуту пре почетка текста: ПСОВКЕ СУ АРГУМЕНТИ ОНИХ КОЈИ НИСУ У ПРАВУ.

Вратили смо се на почетак текста и почетак догађаја и приче. Видели сте о чему се у ствари ради, слушајте и супротно али ипак дођите к нама. Све потиче од 1991. г. од када је утврђено да је „YUGEN-TTT“ власник пословног објекта. Ми смо пустили догађаје пуних седам година, а сада имамо право и да их затворимо. Затварамо књигу, правда је остварена.

Пуно поздрава свим читаоцима.

КОЛЕКТИВ „YUGEN-TTT“ АД
ШАБАЦ И ЊИХОВ ГЕНЕРАЛНИ
ДИРЕКТОР
ЧЕДОМИР ВАСИЉЕВИЋ